
Н1: Након само два месеца потпуно пропао предизборни асфалт, који је Вучић уочи локалних избора обећао мештанима села Копљари код Аранђеловца
петак, 12 јун 2026 18:33

Мештани села Копљари код Аранђеловца деценијама су чекали да им се асфалтира
пут кроз село, што је коначно и урађено уочи локалних избора одржаних у марту
ове године. Међутим, два месеца касније асфалта више нема јер су га путари
уклонили.

  

  

Председник Александар Вучић је 13. марта посетио Копљаре и обећао мештанима дуго
очекивани асфалт, а већ 17. марта стгле су машине и почеле да раде деоницу дугу око
900 метара. Неколико дана пред изборе путари су отишли, да би се касније поново
вратили и све завршили 8. априла, казао је за Н1 Горан Каратошић, одборник у
Аранђеловцу са студентске листе.
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Међутим, асфалт је убрзо почео да пуца и да се распада, због чега су га надлежне
службе уклониле са дела пута. Како је забележила екипа Н1, на терену су паркиране
путарске машине, па се претпоставља да ће ова деоница поново бити асфалтирана.

    

„Асфалт је био скроз испуцао, веровано су мештани пријавили, а они су дошли и
склонили га. На снимцима се виде комади асфалта, као да је био од гуме. Кидали су
асфалт и скидали га машинама, дебљине је био три-четири центиметра. Превозили су га
на другу локацију и сипали на депонију“, рекао је Каратошић за Н1.

  

        

Он додаје да јавност не зна колико је тачно општину коштао овај пут, а да се незванично
спомињу цифре од милион евра за 900 метара.

  

Н1 је упутио питања кабинету председника општине – шта је разлог уклањања асфалта
из Копљара, колико је коштало прво асфалтирање и колико ће коштати реконструкција
пута. Одговоре ћемо објавити када их добијемо.
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Локални избори у Аранђеловцу одржани су 29. марта ове године. На њима је победила
листа окупљена око Српске напредне странке, која је освојила 21 одборнички мандат,
док је студентска листа освојила 20 мандата.

  

(Н1)
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